



Έργα συντήρησης για τον Άγιο Νεκτάριο με ομοσπονδιακή χρηματοδότηση

Φωτό: Νίκος Μπουρντανιώτης

Η ελληνική κοινότητα του Burwood καμαρώνει πλέον την ανακαινισμένη εκκλησία του Αγίου Νεκταρίου ένα από τα ωραιότερα κτίσματα της περιοχής με μεγάλη αρχιτεκτονική αξία. Η ομοσπονδιακή βουλευτής του Reid, κα Fiona Martin, δήλωσε ότι τα 300.000 δολάρια που διέθεσε η κυβέρνηση Morrison σε αυτό το έργο βοηθούν να διατηρηθεί ένα σημαντικό πολιτιστικό αγαθό για όλη την κοινότητα. «Η εκκλησία που έχει χαρακτηριστεί ως μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς και έχει γίνει ένας σημαντικός τόπος λατρείας και εορτασμού για την Ελληνική Ορθόδοξη και την ευρύτερη κοινότητα», δήλωσε η Δρ Μάρτιν». Η αποκατάσταση της θα προστατεύσει το όμορφο κτίριο και θα το διατηρήσει για τις επόμενες γενιές». Τα μέλη της Ορθόδοξου κοινότητας του Αγίου Νεκταρίου είναι ενθουσιασμένα που το σχέδιο αναστήλωσης μετά από δύο έτη εργασιών ολοκληρώθηκε.

«Είμαστε τόσο ευγνώμονες για την τεράστια υποστήριξη που έλαβε η εκκλησία μας, που χτίστηκε το 1879 από τους Μεθοδιστές, και πλέον αποκαταστάθηκε στην παλιά της δόξα!», δήλωσε η

κα Πηνελόπη Κιούση (Penelopy Kioussis), Πρόεδρος της Ελληνορθόδοξης Ενορίας και Κοινότητας Burwood και Περιχώρων. «Η φετινή χρονιά σηματοδοτεί τα 140 χρόνια από την κατασκευή του ναού και το 2020 θα εορταστεί 50ή επέτειος από την ίδρυση της Ενορίας μας. Το έργο πραγματοποιήθηκε χάρη στην επιχορήγηση των 300.000 δολαρίων που λάβαμε στο πλαίσιο του προγράμματος κοινωικής χρηματοδότησης της ομοσπονδιακής κυβέρνησης. Το υπόλοιπο των κεφαλαίων που απαιτήθηκαν για την ολοκλήρωση του δωρήθηκε από τους ενορίτες μας και είμαστε τόσο ευγνώμονες για τη συμβολή τους», είπε η κα Κιούση. Ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και Υπουργός Υποδομών, Μεταφορών και Περιφερειακής Ανάπτυξης κ. Michael McCormack δήλωσε ότι η επένδυση της Αυστραλιανής Κυβέρνησης θα προσφέρει μακροπρόθεσμα οφέλη στην περιοχή Burwood. «Εκτός από την ύπαρξη χώρου για γάμους και

βαφτίσια, αυτή η επένδυση θα αποφέρει μακροπρόθεσμα οφέλη στην περιοχή καθώς είναι πολιτιστικό μνημείο που θα καμαρώνει ολοκληρη την κοινότητα», δήλωσε ο κ. McCormack.

